



第二十一篇：但以理书 11:32-33 的人

“2020-2030 这十年是具有历史性变化的十年，需要我们为将来时刻预备，好在新时代黎明时预备好。” (第 2 篇)

预备的最终目标是成为神在寻找的那种人。(第 8 篇)

这十年确实会看到事物在消极和积极两个方面的加速和加剧发展。我们已经看到，以色列和哈马斯最近爆发的战争使各国许多团体两极分化。在这个神为我们预定的季节里，我们迫切需要有意识地做好准备！

接下来的几篇将更深入探讨神正在兴起的人的不同 ss 方面。靠着神的恩典，我们正在预备成为但以理书 11:32-33 那样的人，就是神成熟的儿子，与基督同负一轭的新妇和约翰福音 17 章的世代！



一群极度爱神，委身和虔诚于神的人

在 2012 年，主以内在可听见的声音对启聪说，“我正在兴起一群极度爱神，委身和虔诚于神的人，他们要在人类历史上这个不同寻常的时刻与我同工，做非凡的工作。”

给出的对应经文是但以理书 11:32-33:

*“惟独认识神的子民必刚强行事。
民间的智慧人必训诲多人。”*

主强调说，与主亲密同行，才会使他们里面的人刚强，他们才能在超自然的能力上与主同工。

这就是这十年结束时，我们要兴起成为的人！



但以理书 11:32-33 的背景

但以理书 11 章和 12 章是讲末日的经文，为但以理书 11:32-33 中人物的出现设定了背景。

留意这两章经文很重要，因为：

1. 这两章经文揭示了**五个重要的趋势**——四个积极的和一个消极的，都将在末日发生；
2. 耶稣自己在教导末日信息时（马太福音 24:15；马可福音 13:14）引用了一个重要的末日事件——**毁坏可憎**，这件事就出自这两章经文。他还强调其重要性说，“*读这经的人须要会意*”。

（因为我们不会在这里详细介绍毁坏可憎之事，我们鼓励你参考我们的末日信息简介[第 12 课](#)，了解更多）

为什么耶稣在但以理书中要强调这些章节？因为它们对末日一代至关重要。他希望我们留意，研究并理解它们，这样我们就能预备好自己。

耶稣怀着牧者的心肠，向我们强调但以理书 11 章和 12 章，因为他在警告他的子民，尤其是末日的教会，前所未有的艰难就要来临，需要做好准备，这样我们才能兴起，成为得胜的人。

在这两章中，唯一的消极末日趋势是雅各的“大艰难”，但以理说这个艰难在严重性和强度上将是前所未有的。在马太福音 24 章，耶稣称它是“大灾难”时期，并强调是前所未有的。所以它不会是一个普通的艰难时期，而是一个“从世界的起头直到如今都没有，后来也必没有的”灾难时期。(马太福音 24:21)



在此期间，各国将面临前所未有的经济、社会、环境和政治危机。会有战争、饥荒、自然灾害、死亡、对信徒的强烈迫害、背叛和殉道……

然而，在这一切之中，圣经说，一群人将崛起并兴旺！**四个积极的趋势**讲到了神正在兴起的得胜的人。

1. 将会有许多人与神亲密同行，他们明白神的心意、旨意和他的计划(但以理书 11:32–33; 12:3, 10)。
2. 将会有许多人行走在公义中(但以理书 11:35; 12:3, 10)。
3. 他们会运行在超自然的事工中，天使的造访将成为常态(但以理书 11:32; 12:1)。
4. 神应许必超自然地拯救这些人 (但以理书 12:1)。有些人会殉道，但其他人将会经历主超自然的拯救！

但以理书 11:32–33 所说的人，正是为这个前所未有的艰难时期而预备的人！他们将在最黑暗的时期，给人们带来神的光明和智慧。

此外，但以理书 11:32-33 也给了我们神的预备计划和策略。耶稣，阿拉法和俄梅戛，有史以来最伟大的领袖，首先有策略地把它放在但以理书中，然后在橄榄山讲论中突出强调，让我们去寻找！

哇！太有智慧了！

但以理书 11:32-33 的人会是什么样子呢？

更重要的是，我们如何预备自己，才能成为这样的人呢？



这些人会认识他们的神

这群人将与主亲密同行。他们会活出第一大诫命，并对主极其专注和委身。

如果我们想成为这样的人，我们必须明智地预备自己。我们需要把买亲密关系的油放在第一优先的位置，这样我们才能成为真实，深入，真正与主同行，与他有历史的人(马太福音 25:1-13)。

这些人会刚强

出于对神真正的认识，这些人的内心和品格会稳定而刚强，以至于在巨大的压力和逼迫中也能站立得住。

刚强的人是那些行在信心、正直、谦卑、内心清洁、公义和忠于真理中的。许多人必须经过火的熬炼，才能成为圣洁无掺杂的人(但以理书 11:35; 12:10)。

遵行神所定的生活方式，会培养出我们所需要的刚强。这包括登山宝训的生活方式，约珥书 2 章的生活方式，以及祷告、圣洁、极度奉献、先知性及被圣灵带领的生活方式。



这些人将行做大事

但以理书 11:32-33 的人将运行在极大的能力和权柄中，与神同工推进他的国，而且会做更大的事(约翰福音 14:12)!

他们是祷告的人，运行在超自然领域和灵界里，并将活出神给末日世代的先知性应许。

这要求我们毫无保留地竭力追求并踏出脚步进入神给末日教会命定的全部。愿我们不接受制度化，以活动为基础却缺乏能力的基督信仰为常态!



这些人会明白并训诲多人

这些人也会明白神的心意、旨意和计划，并能理解正在发生的事情。他们会在黑暗的时候，给许多人带来方向和光明，并使许多人转回公义(但以理书 12:3; 以赛亚书 60:1-3)。

只有从现在开始培养理解力的人才能明白将要发生的事。如果我们现在就开始培养，我们将能够指导许多在大动荡和混乱时期寻求答案的人。



这是预备的时间

主已经清楚地说明，这是灾难来临前预备的关键季节。更重要的是，他已经指引我们，用但以理书 11:32-33 给了我们预备的神圣蓝图，好让我们在这十年结束时，能够成为但以理书 11:32-33 那样的人。

愿我们有智慧，留意并立即回应！

为将来时刻预备 (简介) 在线装备



[立即响应并注册!](#)

为以色列祷告的呼召

我们也鼓励你持续为以色列这个国家祷告。



[点击获取更多资源 \(英文\)](#)

[爱以色列使命事工](#)